TexHn4eckne xapaktepuctnku B3/]

n-76

JlnameTp Kopnyca HapyXHblA 76 MM 3in
Inuna peuratens (A) 4630 Mm 15,2 ft
JInuHa aKTMBHOW YacTu cTaTopa (B) 2000 mm 79in
Macca 104 kr 229 Ibs
83,0-98,4 | 33/8-37/8

[lnameTpbl NPUMEHSAEMbIX JONOT ;

MM in
MpucoepuHnTENbHBIE PE3bObI:
K gonory 2-3/8 Reg (3-66)
K 6ypunbHbIM Tpy6am NC23 (3-65),

2-3/8 Reg (3-66)

Harpy3ka Ha ponorto 10 kH 2205 Ibs

LlonycTumasn pacTaruBarowas Harpyska

o 50 kH 11023 Ibs
npu aBapuitHoM pexume (max)

Pacxop xugkocTu 3,0-5,0 n/c 48-79 gpm

YactoTa BpaLleHua BbIXOAHOr0

240-396 06/MuH (rpm)
Bana Ha XonocTom xoay

MOMEHT CHAbl Ha BbIXOJHOM
BaJy B PEXUME MaKCUManbHOM 0,6-0,8 kH-m 443-590 ft:lbs
MOLLYHOCTH

lepenap naBnexus Ha XonocTom 2.0-3,0 Ma 290-435 psi

xony

MakcumanbHo AonyCTUMbIA

AutchepeHunanbHbIn nepenag 3,0-5,5 Ma 435-798 psi
nasnesus*

MakcumanbHas MOLWHOCTb 11-25 kBT 15-34 Hp

MakcumanbHblit 3)heKTUBHbINA

Kna 50%

*OudbchepeHumanbHbii nepenas AasneHus (AP) — pasHuua nokasaHuii
[aBneHunii Npu paboTe Aguratens Ha 3a6oe noj Harpyskoii u 6e3 Harpy3Ku.
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Kpatkuii cripaBo4YHuk no B3/
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